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Referencia: 2020/00005615T

Procedimiento: EXPEDIENTES DE SESIONES PLENO

Secretaria (egp) 

ANUNCIO
A Medio del presente se hace de público conocimiento, que en el día de la fecha se ha 

acordado la convocatoria de sesión Ordinaria del Ayuntamiento Pleno en los términos que a 
continuación se indican:

1º) Convocar a los Sres. y Sras. Concejales y Concejalas miembros de la Corporación para 
celebrar SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO el próximo día 29 de junio de 
2020 a las 17:00 horas, en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, al objeto de debatir y, en su caso, 
adoptar los acuerdos que procedan, sobre los asuntos incluidos en el siguiente Orden del Día: 

1.- Aprobación, si procede, de borradores de actas anteriores.
2.- Corrección de errores en el acuerdo adoptado por el Ayuntamiento Pleno en sesión 
celebrada el 28 de octubre de 2019, relativo a la suscripción de convenio entre la Dirección 
General del Catastro y el Ayuntamiento de Puerto del Rosario de Colaboración en materia de 
gestión catastral.
3.- Aprobación inicial de expediente de modificación de crédito del Presupuesto en vigor, en 
la modalidad de transferencia de créditos entre aplicaciones de distinta área de gasto.
4.- modificación de la Ordenanza de la Tasa por ocupación de terrenos de uso público por 
mesas y sillas con fines lucrativos, sobre suspensión de la aplicación de dicha tasa hasta el 31 
de diciembre de 2020.
5.- Aprobación inicial de la Ordenanza reguladora de los Polígonos de Actividades 
Económicas e Industriales de Puerto del Rosario.
6.- Aprobación inicial de la Ordenanza Fiscal reguladora de la Contribución Especial para el 
establecimiento, ampliación y mantenimiento del servicio de extinción de incendios en el 
municipio de Puerto del Rosario.
 7.- Aprobación Inicial de la modificación de crédito del presupuesto en vigor en la modalidad 
de crédito extraordinario y suplemento de crédito para la aplicación del superávit 
presupuestario con cargo al remanente de tesorería.
8.- Moción del Grupo Popular relativa a la creación de nuevas líneas de venta para el sector 
primario.
9.- Moción del Grupo Popular relativa a la apertura de un comedor social.
10.- Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa a mejoras en la Oficina de atención al 
Ciudadano
11.-Moción del Grupo de Coalición Canaria relativa a la mejora de las ermitas del municipio.
12.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Deportes a petición del Grupo de Coalición 
Canaria, relativa al Ocean Lava.
13.- Comparecencia del Concejal Delegado de Urbanismo a petición del Grupo de Coalición 
Canaria relativa a modificación del Plan General de Ordenación.
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14.- Moción de los Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los 
Ángeles Marichal Cerdeña sobre creación de una Comisión de investigación por el viaje a 
Alemania de la Concejala de Contratación, un técnico y el Jefe de Bomberos en Enero de 
2020.
15.- Comparecencia del Concejal Delegado de Urbanismo a petición de los Concejales del 
Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña para 
dar cuenta de las actuaciones realizadas sobre trámites de procedimiento de permutas con el 
Cabildo Insular.
16.- Comparecencia del Concejal Delegado de Patrimonio a petición de los Concejales del 
Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña para 
dar cuenta de los procedimientos disciplinarios abiertos a los funcionarios de su departamento 
por dejación de funciones.
17.- Comparecencia del Concejal Delegado de Urbanismo y Patrimonio a petición de los 
Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal 
Cerdeña para dar cuenta de las actuaciones realizadas tendentes al inicio de acciones para la 
recuperación del suelo de antena de telefonía móvil en Risco Prieto y declaración de dominio 
de la franja delantera del Estadio de los Pozos.
18.- Comparecencia del Concejal Delegado de Urbanismo y Patrimonio a petición de los 
Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal 
Cerdeña para dar cuenta de el tiempo de resolución de los expedientes de licencias 
urbanísticas desde julio de 2019.
19.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Accesibilidad a petición de los Concejales 
del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña 
para dar cuenta sobre los costes del Plan Director de Accesibilidad.
20.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Parques y Jardines a petición de los 
Concejales del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal 
Cerdeña para dar cuenta de la situación de seguridad de todos los Parques de Puerto del 
Rosario.
21.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Personal a petición de los Concejales del 
Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña para 
dar cuenta sobre la vinculación de personal directivo y resto de personal en los programas del 
PFAE.
22.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Personal a petición de los Concejales del 
Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña para 
dar cuenta sobre si se está respetando el procedimiento de las Bolsas de trabajo en la 
contratación laboral.
23.- Comparecencia de la Concejala Delegada de Contratación a petición de los Concejales 
del Grupo Mixto D. Manuel Travieso Darias y Dª María de los Ángeles Marichal Cerdeña 
para dar cuenta de todos los contratos menores de servicios de prestación de carácter 
intelectual.
24.- Comparecencia a petición propia del Concejal Delegado de Patrimonio para dar cuenta 
del Mercado de Abastos.
25.- Comparecencia a petición propia de la Concejala Delegada de Accesibilidad para dar 
cuenta de la modificación de la Ordenanza de Accesibilidad.
26.- Moción del Grupo de Gobierno relativa a la adhesión a la Red Europea CIVITAS
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27.- Moción del Grupo de Gobierno para instar al Gobierno de Canarias, la modificación de la 
Ley de Patrimonio Histórico de Canarias.
28.- Propuesta de Declaración Institucional a iniciativa del CAI para elevarla a la UNICEF.
29.- Dación de cuenta del escrito presentado por la Portavoz del Grupo Mixto sobre prórroga 
de la Condición de Portavoz de Dª Águeda Montelongo González hasta el mes de agosto de 
2021.
30.- Participación Ciudadana.
31.- Dación de cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y Concejalías Delegadas.
32.- Asuntos de la Alcaldía.
33.- Asuntos de Urgencia.
34.- Ruegos y Preguntas.

2º) A partir de esta fecha quedarán a disposición de los Sres. Concejales en la Secretaría 
General los antecedentes y expedientes relacionados con los asuntos que figuran en el Orden del Día 
dispuesto por esta Presidencia.

3º) De conformidad a lo dispuesto en el artículo 89 de la Ley 7/2015, de 1 de abril, de los 
municipios de Canarias y a efectos de lograr la máxima difusión, la convocatoria del Pleno de la 
Corporación, se expondrá en los tablones de anuncios de que ésta disponga y en la sede electrónica 
municipal, dando traslado al departamento de Nuevas Tecnologías para su conocimiento y efectos 
oportunos.

Lo que se hace público para su general conocimiento, de conformidad con lo dispuesto en el 
art. 10 del Reglamento Orgánico de la Corporación.

https://sede.puertodelrosario.org

		2020-06-24T14:13:32+0100
	Firma
	CRIPTOLIB


	



